
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus AureliusEtyeki

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap XII. évfolyam 09. szám  2019. szeptember
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„…tisztségembôl eredô feladataimat

Etyek fejlôdésének elômozdítása

érdekében lelkiismeretesen teljesítem,

tisztségemet a magyar nemzet javára

gyakorlom.”
Polgármesteri-képviselôi eskü (részlet)



Szüreti felvonulás
Tíz csapat nevezett a fôzôversenyre, amihez az önkormány-

zat fát, húst, hagymát, krumplit és természetbarát, lebomló
evôeszközöket, tányérokat, poharakat biztosított. A csapatok
már délelôtt megkezdték a munkát és bár versenyrôl volt szó
és a pincepörkölt receptek titokban maradtak, a szakácsok és
kuktáik jó szívvel segítették egymást, így a jó hangulat, ahogy

egy-egy kellék is, pincérôl pincére járt. A Körpince hangos volt
a hagymát aprító kések hangjától, illatos a rotyogó pörkölttôl,
és vidám az egyre-másra elôkerülô musttól és boroktól. 

Míg a Körpincénél a tûz ropogott, addig a könyvtárnál a
felvonulás elôkészületei kezdôdtek meg és mire kora délután a
falu apraja és nagyja összegyûlt, és a traktorok is virágba borul-
tak, addigra a szép lányok és a legények hímzett ruhákat öltöt-
tek magukra, szólt a citera, zengett a népi ének és elindult a lo-
vasokkal és az Alte Edecker Musikanten fúvósaival felvonuló
szüreti menet. A látványos sor két helyen is megállt, hogy ott
egymás köré gyûlve hangulatos mûsorral örvendeztessék meg
a jelenlévôket. Ami mindenki számára külön meglepetést oko-
zott, és amit vastapssal jutalmazott, aki csak látta, az a
„Hosszú lépés” néptánccsoport parádés elôadása volt. 

A Kálváriától a Körpincéig tartott a 12. szüreti felvonulás,
amit készre fôtt pincepörkölt és a zsûri értékelése fogadott,
melynek eredményeként 2019 legjobb pincepörköltjének a
zsûri egyhangúlag a Polgárôrség bográcsának tartalmát szavaz-
ta meg.

A lángos, és a pörkölt mellé már csak egyetlen dolog hiány-
zott: az újbor. És ahogy az már hagyománnyá vált, Garaguly
Tibor polgármester kihúzta a dugót a hordóból és megkínált
vele mindenkit, aki csak odatartotta a poharát, hogy megkós-
tolja a friss, aranyló újbort. 

A nyárbúcsúztató, ôszt köszöntô, zenés vigassággal végzô-
dô nap sikeréhez a szervezôk, és résztve-
vôk mellett sokan önzetlenül és lelkes
munkájukkal járultak hozzá. Nekik
mondunk itt köszönetet: Mûvészeti Is-
kola diákjai, Borút Egyesület, Etyeki
Horgászegyesület, Etyek-Botpuszta Fej-
lesztéséért Egyesület, Hosszúlépés Kul-
turális Egyesület, Alte Edecker Musikan-
ten, Edeck Kft., Etyeki Kerámia Önkép-
zô Kör, Borostyán Nyugdíjas Klub,
Orosz Gyula Családi Pincészet, Jánosiné
Vidó Nikoletta, Tiszekker Szabina, Por-
koláb Magdolna és Kovácsné Tanka
Aranka pedagógusok, valamint köszön-
jük a fôzôcsapatok, a zsûritagok, trakto-
rosok, lovasok, felvonulók, és minden
kedves etyeki részvételét!

A rendezvény a TOP 5.3.1.-16-
FE1-2017-00015 „A helyi identitás és
kohézió erôsítése a Bicskei kistérség-
ben” címû pályázat támogatásával való-
sult meg.
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Fotók: Tamás-Vancák Adrienn
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Osztálytalálkozóra gyûltek össze június 29-én az etyeki általános iskolában 1954-ben végzett „öreg diákok”: Antal Ferenc,
Erdélyi István, Falusi Anna (Fischerné), Horváth Róza (Szolgáné), Király Julianna (Koloszárné), Keisz Mária (Tóthné), Kalivo-
da Mária (Halminé) párjával, Poprádi Géza feleségével és Ruricska Borbála (Surányiné). A megemlékezés jeleként mécsest gyúj-
tottak elhunyt osztálytársaik sírjánál a temetôben: Kiss Anna, Iván Piroska, Hantos Antal, Urbanek Ede, Buzál János, Somogyi
Gabriella, Nagy György Demeter, Martin József, Naszáli Ferenc, Kácsor Anna, Elek Zsófia, Rák Éva. A vidéken elhunytakért a
nagykeresztre tették az emlékezés gyertyáját.

A találkozó a Krajcsi Fogadóban folytatódott a régi emlékek felidézésével, megemlékezve tanáraikról – Ikker Antalról, Zsig-
mond Tibornéról és Koller Józsefrôl. 

55 éves osztálytalálkozójukat tartották az 1964-ben 
végzett etyeki iskolások. A nagyon jó hangulatú 

találkozót Ágostonné Bodnár Erzsébet szervezte lánya
otthonában, melyet egykori tanáraik, Buzál Jánosné 

és Giesz Ferencné is megtiszteltek jelenlétükkel. 

II. Etyeki Gerecse 50

Nem bontanánk ki az igazság minden szálát, ha azt állíta-
nánk, hogy a II. Etyeki Gerecse 50 tömegrendezvénnyé fejlô-
dött volna! Akárcsak tavaly, idén is hét kiváló sportember vá-
gott neki az ötven kilométernek – a magasan kvalifikált és em-
patikus túravezetô irányításával.

A résztvevôk száma mellett változatlan maradt még a remek
kirándulóidô, a jókedv, a tardosi kocsmában a sör, a sok nevetés,
a vízhólyagok és a sajgó izmok; ráadásul idén annak a kínzó kér-

désnek is a végére jártunk, hogy kinek, hol lakik az édesapja!
A II. Etyeki Gerecse 50 teljesítôi: Bacsa-Halász Rená-

ta, Loós Zsuzsanna, Franta Andrea, Kurcz Noémi, Loós
Balázs, Bacsa Zoltán és Ráczkevy Miklós. A gyönyörû be-
futóérmek Young Ilona keze munkáját dicsérik!

2020 ôszén nekivágunk újra, aki kedvet kap, ne ha-
bozzon, jöjjön!

Ráczkevy Miklós

Mága Zoltán hegedûmûvész adott jótékonysági koncertet 
a római katolikus templomban szeptember 14-én. 

Fotó: Facebook/Mága Zoltán

65 éve végeztek



Borozgatás az Öreghegyen 1940-ben Gyurkócza Bendegúzné archívumából

Etyek anno...

2019. szeptember

4  Etyeki Forrás

Idôsek napja
Ôszi verôfényes napsütésben, kitárt ablakok és ajtók mellett

telt meg az önkormányzat gyönyörûen feldíszített étterme az
etyeki nyugdíjasokkal. Az Idôsek Világnapja alkalmából Soósné
Kurucz Ágnes, a Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató Intéz-
mény vezetôje köszöntötte a vendégeket.

„Az idôsek a társadalom bölcsességi tartalékai” – kezdte
beszédét Ferenc pápa szavait idézve. Hangsúlyozta, felada-
tunk, hogy példát mutassunk, nyomot hagyjunk az utánunk
jövô nemzedékben, ahogy azt a jelenlévôktôl tanultuk. Hogy
úgy éljünk a hétköznapokban, hogy aztán tisztelettel beszélje-
nek rólunk idôs korunkban. Egyik legnagyobb bölcsességként

kiemelte, hogy „mindennek rendelt ideje van, s helye van az ég
alatt minden akaratnak.”

Megnyitó beszéde után Garaguly Tibor polgármester kö-
szöntötte az idôseket, de nem csak a jelenlévôket, hanem
mindazokat, akik egészségügyi állapotuk miatt nem tudtak el-
jönni, de azokat is, akik már nincsenek közöttünk. Külön kö-
szöntötte településünk legidôsebb tagját, a 99 éves Sütô Gézá-
né, Mária nénit, majd nem is szavakkal folytatta, hanem egy
közös koccintás után az önkormányzat ajándékával, egy vidám
operett csokorral kívánt jó egészséget az ünnepelteknek. 

A vidám, tapsra és olykor dalra késztetô elôadást követôen
kellemes beszélgetés vette kezdetét, amit jól inspirált az ötletes
dekoráció, a régi fotókból összeállított képsorok. 

Ahogy beszédében a polgármester megfo-
galmazta, a szülei arra tanították, hogy a vendé-
get jó szó nélkül, vagy éppen üres kézzel ne en-
gedje el, így minden asszonytól egy szép szál
rózsával és minden úrtól egy palack borral bú-
csúzott, és persze a legfontosabb, a jó szó sem
maradt el!

Az ENSZ közgyûlése 1991-ben nyilvánítot-
ta október 1-jét az idôsek világnapjává. Az idô-
sek ünnepét a Segítô Kéz Intézménye szervez-
te Etyek Nagyközség Önkormányzatának, az
Etyeki Borút Egyesületnek, a Nefelejcs Német
Nemzetiségi Óvodának, a Magyar-kút Könyv-
tár és Közmûvelôdési Intézménynek, a Szirom-
háznak és a Csoki Sweetnek a támogatásával.
Bár a nyugdíjasok ezúttal vendégek voltak, ôk
maguk is gondoskodtak az ünnepi hangulatról,
házi készítésû süteményeikkel. 

BB
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Etyeki körkép
A terveknek megfelelôen készült el Etyek szakrális, kulturá-

lis és turisztikai központjában a Látogatóközpont. Az önkor-
mányzati tulajdonú létesítményt a Porticus Via Kft. építette
pályázati forrásból, melynek összege 225.333.398 Ft volt. A
turisztikai központot az önkormányzat fogja üzemeltetni szer-
zôdés szerint a Borút Egyesülettel, bevonva az etyeki kisterme-
lôket, borászokat, vállalkozásokat is. 

A kávézóval, információs pulttal és korszerû, interaktív tá-
jékozódási felületekkel ellátott fogadó épület nem csak Etyek
turisztikai fejlôdését segíti, hanem színesebbé teszi a helyi kul-
turális életet is. A nagy tér, a színpad, a kültéri adottságok a jö-
vôben lehetôséget biztosítanak koncertek, elôadások, bálok
megrendezésére, helyet ad borkóstolóknak, szakmai fórumok-
nak, ahogy kiváló teret nyújt kiállításoknak, hagyományôrzô

népi, egyházi rendezvényeknek. A Látogatóközpont, ami
szûkebb értelemben a gyerekeket, a családokat, a helyi vállal-
kozókat, minden etyekit szolgál, tágabb értelemben a telepü-
lésünkre látogatókat, turistákat, országjárókat fogadja Etyek-
hez méltó módon. 

A Látogatóközpont átadására advent második vasárnapján
kerül sor!

Elkészült a Német Egyesület Házának felújítása is. Az
épületet a New Dream Home Kft. újította fel pályázati finan-
szírozásból, melynek összege 31.969.491 Ft volt, amihez az
önkormányzat 10.865.5630 Ft önerôvel és szakmai támoga-
tással járult hozzá. Az önkormányzati tulajdonban lévô és az
Etyeki Német Egyesület gondozásában mûködô épület – Geng
Antal szavait idézve – „minden etyeki háza”, ennek megfele-
lôen a felújított épület várja a civil szervezetek programjait,
mûsorait, kezdeményezéseit, hogy a pályázati kiírásoknak
megfelelôen megtöltsék a teret. 

Etyek, mint célállomás, vagy bringával mehetünk a Bala-
tonra, nézôpont kérdése. A biciklisek mindkét hírnek örülnek.
A NIF munkatársa szerint 2020-ban elkészül az a kerékpárút
(Bu-Ba), ami Budapestet köti össze a Balatonnal, Etyeket
érintve.  A közbeszerzési pályázat jóváhagyása már megtör-
tént, a szerzôdés már a kivitelezônél van, lapzártakor már csak
aláírásra várt. A kerékpárút két ütemben épül. Az elsô ütem-
ben Biatorbágytól Etyekig, ezt követi egy belterületi, útszéle-
sítéssel járó építés a Kálváriáig, ahol balra felfelé hagyja el
Etyeket és a Filmstúdiót megkerülve, (a Mandulás úton) csat-
lakozik vissza a fôútra. Részletesebb információval a novem-
berre tervezett sajtótájékoztató után tud szolgálni a projekt
menedzsere.

BB

Fotók: Tamás-Vancák Adrienn

A szó ezen a vidéken nem honos. Talán sokan nem
is ismerték. De egy esôs, ámde napsütéses ôszi napon,
szeptember 28-án kisütöttük. És nem csak a szalonná-
ból a zsírt. 

Önkormányzati forrásból, az Etyeki Horgászegye-
sület támogatásával gyûltünk össze az etyeki horgász-
tó partján egy közös szalonnasütésre. Nagyon sokan
jöttek beszélgetni, közösen lakmározni, nevetni,
együtt lenni, kikapcsolódni a hétköznapokból, a napi
gondokból. Családok, idôsek, baráti társaságok érkez-
tek nyársakkal, süteménnyel, ki mit kívánt magával
hozni a sós szalonna ízére. A jó hangulat adott volt, a
fák alatt az esôt sem éreztük, a hûs levegôt elnyomta a
pattogó tûz, már csak a hozzávalók hiányoztak, amit
mindenki megkapott lebomló, természetbarát tányé-
ron: hagyma, paradicsom, paprika, szalonna és kenyér. 

Volt, aki faragta a nyársat, más hozott magával, de
akadt, aki tûz fölé helyezett vasrácson sütötte a magá-
ét. A gyerekek sem unatkoztak. Apukák segítségével
tökfaragásba kezdtek és mire besötétedett, már nem
csak a tüzek világították meg az aranyló, ôszi partot,
hanem vidám tökfejek is!                                   BB

Etyeki csurdítás
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HATÁROZATOK
260/2019. (IX.19.) – Az orvosi rendelô felújításával

összefüggô kérdésekrôl
Etyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselô-testülete

az orvosi rendelô homlokzati hôszigetelés kivitelezésére New
Dream Home Kft. (székhely: Etyek, Ötház utca 18/b.) köt
szerzôdést, a szerzôdés teljesítéséhez szükséges 10.138.729 Ft
összeget az önkormányzat a 2019. évi költségvetés tartalék ke-
ret terhére biztosítja.

262/2019. (IX.19.) – Szilágyi Zselyke Orsolya pályá-
zatának elbírálásáról

A testület a benyújtott pályázatok közül Szilágyi Zselyke
Orsolya településképi támogatásra benyújtott pályázatát
200.000 Ft összeggel támogatja, a felújítást Etyek Nagyközség
Önkormányzata Településkép védelmérôl szóló 2/2019
(II.15.) rendelete figyelembe vételével lehet elvégezni, a támo-
gatás teljesítéséhez szükséges összesen 1.000.000 Ft keretösz-
szeget 2019. évi költségvetésében biztosítja.

263/2019. (IX.19.) – Rakonczai Sándorné pályázatá-
nak elbírálásáról

A testület a benyújtott pályázatok közül Rakonczai Sándor-
né településképi támogatásra benyújtott pályázatát 200.000 Ft
összeggel támogatja, a felújítást Etyek Nagyközség Önkor-
mányzata Településkép védelmérôl szóló 2/2019 (II.15.) ren-
delete figyelembe vételével lehet elvégezni, a támogatás telje-
sítéséhez szükséges összesen 1.000.000 Ft keretösszeget
2019. évi költségvetésében biztosítja.

264/2019. (IX.19.) – Mohácsi István János pályázatá-
nak elbírálásáról

A testület a benyújtott pályázatok közül Mohácsi István Já-
nos településképi támogatásra benyújtott pályázatát 200.000
Ft összeggel támogatja, a felújítást Etyek Nagyközség Önkor-
mányzata Településkép védelmérôl szóló 2/2019 (II.15.) ren-
delete figyelembe vételével lehet elvégezni, a támogatás telje-
sítéséhez szükséges összesen 1.000.000 Ft keretösszeget
2019. évi költségvetésében biztosítja.

265/2019. (IX.19.) – A társasházak felújításának tá-
mogatására beérkezett pályázatokról

A testület a benyújtott pályázatok közül a Vadvirág utcai
Társasház pályázatát 500.000,- Ft összeggel támogatja, a tá-
mogatás teljesítéséhez szükséges összesen 1.000.000 Ft össze-
get 2019. évi költségvetésében biztosítja.

266/2019. (IX.19.) – A társasházak felújításának tá-
mogatására beérkezett pályázatokról

A testület a benyújtott pályázatok közül az Etyek Botpusz-
ta Társasház pályázatát 500.000 Ft összeggel támogatja, a tá-
mogatás teljesítéséhez szükséges összesen 1.000.000 Ft össze-
get 2019. évi költségvetésében biztosítja.

267/2019. (IX.19.) – Nefelejcs Német Nemzetiségi
Óvoda 2018/2019. nevelési évben végzett munkájáról 

A testület a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda
2018/2019. nevelési évben végzett munkájáról szóló beszá-
molóját az határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal
elfogadja.

268/2019. (IX.19.) – A Nefelejcs Német Nemzetisé-
gi Óvoda 2019/2020. nevelési évre vonatkozó munka-
tervérôl

A testület a nevelési-oktatási intézmények mûködésérôl és
a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló
20/2012.(VII.31.) Emmi rendelet 3.§ (1) bekezdésében biz-
tosított véleményezési jogkörében eljárva a Nefelejcs Német
Nemzetiségi Óvoda 2019/2020. nevelési évre vonatkozó
munkatervét megtárgyalta és jóváhagyja.

269/2019. (IX.19.) – A Bursa Hungarica Felsôoktatá-
si Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz történô csatlako-
zásról

A testület csatlakozik a Bursa Hungarica Felsôoktatási Ön-
kormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi fordulójához, a tá-
mogatás mértékét egységesen 5.000 Ft/hó összegben hatá-
rozza meg, és támogatásban részesít 

a) maximum 10 fô „A” típusú pályázót (500.000 Ft), idô-
tartama 10 hónap, 

b) maximum 5 fô „B” típusú pályázót (750.000 Ft), idô-
tartama 3x10 hónap,

c) A 2020. évi költségvetésében elkülönít nyertes pályázón-
ként 5.000 Ft/fô/hó összeget maximum 750.000 Ft-ot
(10 fô x 10 hó x 5.000 Ft + 5 fô x 10 hó x 5.000 Ft)
meghirdeti az „A” és „B” típusú pályázatokat, azzal,
hogy támogatja azokat a pályázókat, akiknél az egy ház-
tartásban élôk egy fôre jutó havi nettó jövedelme nem
haladhatja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legki-
sebb összegének 250 %-át, 72.250 Ft-ot.

A pályázatok elbírálása során, amennyiben az egy háztartás-
ban élôk egy fôre jutó jövedelme nem haladja meg a jogosult-
sági jövedelemhatárt, elônyben részesíti azt a szociálisan rászo-
ruló pályázót, akit szülôje egyedül nevel, akinek háztartásában
munkanélküli szülô van, továbbá a tartósan beteg, a fogyaték-
kal élô, vagy a rokkant. 

A szociális rászorultság igazolására az alábbi igazolásokat
kéri becsatolni:

a) elhunyt szülôrôl halotti anyakönyvi kivonat; egyedül élô
szülô nyilatkozata; tartós betegség igazolása orvosi iga-
zolással; fogyatékosság, illetve rokkantság igazolása a
megállapító szerv határozatával,

b) a pályázóval közös háztartásban élô személyekrôl ható-
sági bizonyítvány,

c) a pályázóval közös háztartásban élôk nettó jövedelem-
igazolása (munkabér, Gyed, Gyes, Gyet, alkalmi munka,
gyermektartás, egyéb),

d) a pályázóval közös háztartásban élô, 18. életévét betöl-
tött, nappali tagozatos képzésben résztvevô családtag
vonatkozásában iskolalátogatási igazolás,

A pályázatok elbírálásának határideje: 2019. december 5.
A pályázók értesítése a döntésrôl: 2019. december 9.
270/2019. (IX.19.) – Szolgálati bérlakás bérleti szer-

zôdés-hosszabbítás iránti kérelemrôl
A testület a kizárólagos tulajdonában lévô Etyek, Széchenyi

u. 1/4 szám alatti bérlakás bérleti szerzôdését Dán Szilvia, a
Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda közalkalmazottja részére
2019. október 1. napjától 5 évig (2024. október 1-ig), de leg-
feljebb a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvodában a közalkal-
mazotti jogviszonya fennállásának idôtartamára ismételten
szerzôdést köt.

(A testületi ülések jegyzôkönyve teljes terjedelemben – az elô -
ter jesz té   sekkel egyetemben – megtekinthetôk a polgármesteri hiva-
talban (ügy félfogadási idôben), a könyvtárban és a www.web -
etyek.hu honlapon.)

Nemzeti ünnep

2019. október 23-án délelôtt 10 órakor 
az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulója 

tiszteletére ünnepi megemlékezést tartunk 
a Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézményben, 

melyre mindenkit szeretettel várunk!
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Általános iskola
Alsó tagozatos iskolai hírek
Szeptember 2-tôl az iskola megnyitotta kapuit és várako-

zással vágtunk bele a 2019/2020-as tanévbe. A tanévnyitón
külön köszöntöttük elsôseinket, akik boldogan csatlakoztak
diákjainkhoz.

Örömteli számunkra, hogy a pártházi rossz állapotú tanter-
mekbôl kettô is megújulva, megszépülve várt minket. A kapott
légtisztító készülékekkel pedig az egészséges levegô is adott
már a régi épület termeiben. Ezúton is köszönjük a Szülôi
Szervezetnek az összefogást, illetve hálásak vagyunk mindenki-
nek, aki munkájával, anyagi támogatásával, vagy egyéb módon
segített a megvalósulásban.

A tanév elsô hetében megtartottuk minden évfolyamon a
szülôi értekezleteket.

Hagyomány már, hogy az osztályok pénzének gyarapítása
céljából papírgyûjtést szervezünk minden évben két alkalom-
mal. Az ôszire szeptember 26-27-én került sor. A gyûjtött be-
vétel a színes programokhoz, kirándulásokhoz járul hozzá,
melyet az osztályok maguk használhatnak fel. 

Októberben az Állatok Világnapja alkalmából rajzpályázat,
színházlátogatás és tanulmányi versenyek várják az érdeklôdô
gyerekeket.

Bacsa-Halász Renáta

Használt sütôolajból hasznos eszközök
2019. áprilisa óta 540 liter használt sütôzsiradékot gyûjtöt-

tünk közösen, a bevételbôl sporteszközöket és asztali vágógé-
pet vettünk. 

Célunk, hogy a környezetszennyezés helyett (lefolyóba ön-
tés) olyan ötleteket támogassunk, melyek „Etyedi”-vé teszik a

gyerekek mindennapjait (pl. frissen facsart narancslé, éves bu-
dakeszi vadaspark belépô stb.). Most egy színes nyomtatóra
gyûjtünk. 

A gyûjtött zsiradékot Vajda János utca 5. számú háznál le-
het leadni.  Elsô alkalommal mindenkinek biztosítunk egy 5
literes, tiszta befôttes üveget, ha megtelt, csereüveget bizto-
sítunk.

Rádi Krisztián

Szuper csapat keres szuper embereket!
Tegyük szebbé az iskolát együtt
Az idén nyáron mi, etyekiek, együtt csodát tettünk. Ismét

megmutatkozott ennek a fantasztikus közösségnek az ereje.
Általatok, a Ti közremûködésetekkel iskolánk több külsô és
belsô része meg tudott újulni. Hálásan köszönjük a rengeteg
támogatást, amit változatos formákban kaptunk tôletek.

A munka azonban közel sem ért véget! A hógolyó elindult,
csináljunk belôle lavinát!

Mi már készülünk! Az idén ôsszel az Etyeki Iskola szépíté-
sében számítunk rád. 20 lelkes önkéntes már biztos, hogy ér-
kezik hozzánk. Célunk, hogy a gyerekek egészséges, szép, tisz-
ta környezetben tanulhassanak, hiszen ôk a jövônk.

2019. október 24-25-én, csatlakozz Te is hozzánk!
Mit fogunk csinálni? Nagyon sok klassz feladat vár ránk,

melyekhez lelkes jelentkezôket várunk: 
• Az iskola bejáratához és a folyosó falára színes, vidám

mintát festünk
• Az udvarra sakkot és más játékokat készítünk
• A folyosó padlójára játékokat pingálunk
• Korlátot mázolunk
• Lecseréljük az asztallapokat
• Növényt ültetünk
• Raklap-bútort barkácsolunk
• Ha ezzel mind kész vagyunk, és marad idônk, akkor is ta-

lálunk feladatot! �
Ha másokon segítesz, te is jobban érzed magad. Te is sze-

retnéd ezt megtapasztalni? 
Gyere, tarts velünk, mert segíteni jó! 
Ha a munkában nem tudsz most részt venni, nagyon fo-

gunk örülni egy tálca lelkesítô süteménynek, egy üdítônek,
vagy bármilyen más módon felajánlott segítségnek.

Kérjük, részvételi szándékod jelezd a
komaromi.tundi@gmail.com címen, vagy a 06-70-398-7430
számon. Találkozzunk a suliban!

Szülôi Szervezet

Nefelejcs hírek
„Itt van az ôsz, itt van újra, 
S szép, mint mindig énnekem…”
Augusztus végén a leendô kiscso-

portosoknak „óvodakóstolgató”, is-
merkedôs délelôttöt tartottunk, ahol
játékkal, mesével vártuk a gyerme -
keket. 

Szeptember 2-án a volt nagycso-
portos óvó nénik átkísérték elballa-
gott óvodásaikat az iskolai tanévnyitó
ünnepélyre. Ezt követôen megkez-
dôdött a kiscsoportos korúak befoga-
dása három csoportban.

Nagyobb gyermekeink látogatást
tettek a Vérti Szôlôfeldolgozó üzem-
be, ahonnan élményekkel gazdagod-

va térhettek vissza óvodánkba. Ezúton szeretnénk köszönetet
mondani a Kreisz Busz Kft.-nek, hogy a csoportok utaztatási
költségeit magára vállalta, és Bódai Lászlónak, hogy bemutatta
óvodásainknak a szôlôfeldolgozás menetét. A kirándulás alkal-

mával búcsúzóul minden csoportot
musttal ajándékoztak meg. 

Szeptember második felében cso-
portonkénti szülôi értekezleteket tar-
tottunk. 

Szeptember 27-én, óvodai kerete-
ken belül került megrendezésre a már
hagyománnyá vált „Betakarítási ün-
nepünk”, majd délután garázsvásárt
tartottunk az óvoda ebédlôjében,
ahol a nézelôdôket és vásárlókat hely-
ben készült lángossal és meleg teával
csalogattuk.

Óvoda dolgozói
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Segítô Kéz
Október a latin octo szóból származik, melynek jelentése

nyolc, mert eredetileg ez volt a nyolcadik hónap a római nap-
tárban. A népi kalendárium Mindszent vagy magvetô havának
nevezi, a protestánsok pedig reformáció hónapjának, mert ha-
zánkban október 31-én tartják a reformáció ünnepét. Október
hónapunk az Idôsek Hónapja.  Október 1-jén az Idôsek Nap-
ját és a Zene Világnapját, 6-án az aradi vértanúk napját, 10-én
a Lelki Egészség Világnapját, 15-én a Fehér Bot Napját, 23-án
nemzeti ünnepünk, az 1956-os forradalom kitörésének, vala-
mint a köztársaság kikiáltásának napját, 31-én pedig az ôsziró-
zsás forradalom napját ünnepeljük. Október utolsó munkanap-
ja a Takarékossági Világnap. A hónap utolsó vasárnapján a nyá-
ri idôszámításnak vége, október 27-én vasárnap hajnalban 1
órával vissza kell állítani óráinkat.

Intézményünk életébôl
Szeptember végén a Fejér Megyei Kormányhivatal Móri Já-

rási Hivatalának Népegészségügyi Osztálya tartott ellenôrzést
intézményünkben, majd a Fejér Megyei Kormányhivatal Szo-
ciális és Gyámügyi Osztálya tartott kétnapos átfogó szakmai el-
lenôrzést nálunk. Az ellenôrzések alkalmával komoly hiányos-
ságokat nem találtak. Október elején még a módszertan ellen -
ôrzését várjuk bölcsôdei szolgáltatásunk tekintetében.

Nappali ellátás Idôsek Klubja
Szeptember 3-án ôszköszöntô délutánunkon a finom fala-

tok elfogyasztása után (sült kacsacomb, párolt lilakáposzta,
hagymás tört burgonya), 16 órától Illés István (Ayala) és Eg-
ger Géza Cseh Tamás dalokkal szórakoztatta a jelenlévôket.

10-én a bicskei rendôrkapitányság munkatársa Simon Kata-
lin és Farkas Dávid etyeki körzeti megbízott ismertetôjét hall-
gathattuk az idôsek ellen elkövetett bûncselekmények megelô-
zésérôl.

17-én Rozália, Mária, Mihály nevû klubtagjainkat köszön-
töttük névnapjukon.

24-én csodálatos kora ôszi napot töltöttünk Makón. A Jó-
zsef Attila múzeum, skanzen és az Espersit-ház megtekintése
után elfogyasztottuk a hely specialitását a finom makói hagy-
malevest. Délutáni programként körbejártuk Makó nevezetes-
ségeit Makovecz Imre nyomában. A gyönyörû tartalmas napot
– mint mindig – sütizéssel, fagyizással zártuk.

Október 1-jén Idôsek Napi Ünnepségen köszöntöttük az
elôttünk járó nemzedéket, melyrôl hosszabb cikk olvasható a
lapban.

Család- és gyermekjóléti szolgálat
A nyár elmúltával sok gyermek és család számára is a szep-

tember egy új idôszak kezdetét veszi. Elindul az iskola, óvoda,
illetve a legkisebbek számára a bölcsôde. A mindennapok sod-
rásában, fontos, hogy legyen közös idô, amikor meghallgatást
nyernek gyermekeink gondolatai, kivel mi történt aznap és oly-
kor-olykor még egy kis játék is beleférhet.

Még kihasználva az utolsó kellemes szinte nyárias estét,
hangulatos udvarunkon kertmozit szerveztünk azok számára,
akik csak ritkán tehetik meg, hogy kikapcsolódjanak, kimoz-
duljanak otthonról. A filmvetítés elôtt munkatársaink által ké-
szített finom paprikás krumplival kínáltuk meg vendégeinket,
illetve az elmaradhatatlan pattogatott kukoricával igazi mozis
hangulatot varázsoltunk.

Szeptember végén, szolgálatunk szervezésében, az iskolá-
ban, három alsó tagozatos osztályban tartott foglalkozást
Könyves Krisztina pszichológus, a Sulinyugi program kereté-
ben. Egy-egy órában a gyerekek játékos formában, a minden-
napokban is hasz nál ható stressz kezelési módszerekkel ismer-
kedhettek meg. A program célja is az, hogy a konfliktushelyze-
teket saját érzéseiket megfogalmazva, tudatosítva minél inkább
stressz mentesen oldják meg. Te vagy a tested kapitánya cím-
mel plakátokat is elhelyeztünk az iskolában, kicsiknek és na-
gyoknak egyaránt hasznos információkkal.

Skic’ Ifi klub tagjai a hónapban is sokat találkoztak, pala-
csintát készítettek, csocsóztak, beszélgettek, Magyar Dávid
klubvezetôvel együtt.

Vigyázzunk gyermekeinkre, egymásra!

Családi bölcsôde
Óvodába járó gyermekeink helyére folyamatosan szoktat-

juk be az újonnan érkezô bölcsôdéseket, akik eleinte édesany-
jukkal együtt ismerkednek az intézménnyel. A szép ôszi napo-
kat igyekszünk kihasználni a gyermekekkel és minél több idôt
töltünk a szabadban.

Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna, 
Sz. Salamon Tímea, Egger Ilona, Turán Anita

SZOLGÁLTATÁSAINK
Horgoló- és kötô-suli: hétfônként 14 órától.
Idôsek átmozgató tornája: hétfôn és csütörtökön 9 órától.
Meridián torna: hétfôn és csütörtökön 8.30-9 óráig.
Internet használati lehetôség: ügyfélfogadási idôben.
Egészségmegôrzô felszerelések használati lehetôsége: vér nyomás mérés,
bioptron lámpa, masszírozó készülék, szoba kerékpár.
Adományok fogadása folyamatosan: ruha, játék, könyv, használati tárgyak.
Ruhabörze idôpontjai: október 18., november 8.
Önkéntes munkavállalókat (középiskolás diákok, aktív korú, ellátásban ré sze -
sülôk) fogadunk, az önkéntes munkáról igazolást tud intézményünk kiállítani.
Weboldalunk új címe: www.segitokezetyek.hu

Egyéb ötleteikkel, javaslataikkal, kéréseikkel, kívánságaikkal forduljanak bi-
zalommal hozzánk! A foglalkozásokra, prog ramokra a klubtagok szállítása kérés
esetén megoldható!
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99 év – Etyeki portré
Egy szeptemberi napos délelôtt a 99. születésnapját ünnep-

lô Sütô Gézánét, Mária nénit, Etyek legidôsebb lakóját men-
tünk köszönteni.

- Mi a hosszú élet titka? – kérdeztem, mi-
után Mária néni mosolyogva hallgatta a pol-
gármester szavait és már a pezsgôbôl is kor-
tyoltunk. 

- Talán a szerencsehozó gyógypatkó! –
mutatott viccesen Süti bácsi az édesanyja kö-
zelében lévô régi patkóra. – Ezt még a nagy-
apám készítette.

Sütô Gézáné, született Lukácsovics Mária Róza 1920.
szeptember 9-én látta meg a napvilágot egy váci hintókovács
lányaként, aki gyógypatkókat is készített beteg lovaknak. Édes-
anyja a különlegesen szép nevû Ôszi Rózsa. 1948-tól élt a fér-
jével 63 év boldog házasságban. Az ô halálát követôen költö-
zött Etyekre. 

Sütô Gábor, ismertebb nevén Süti bácsi saját készítésû tor-
tával lepte meg az édesanyját, amit persze mi is megkóstol-
tunk. 

- Közben igyunk pezsgôt is, meg ne melegedjen – nevetett
Mária néni és már emelte is a poharát koccintásra, majd Gara-
guly Tiborra nézve nagyot sóhajtott. – Sokan köszöntöttek, de
most egy „igazi” polgármester is – biccentett és megemelte a
poharát. 

A jó kedély nem volt kérdéses, pedig csak gyerekpezsgôt it-
tunk. Ugyanis Mária néni a nap fénypontjának nem a pezsgôt,
vagy a jó etyeki borokat tartja, hanem a kávét, de ha nagy rit-
kán mégis alkoholt inna, akkor egy „nyalatnyi” whiskey-t kér. 

- Ha nem a savas etyeki borok, akkor bizonyára az egészséges
táplálkozás tartja karban – gondolkodtam hangosan.

A beszélgetést másnap folytattuk, mert Mária néni mögött
hosszú nap állt. Elköszöntünk hát! Mária néni az ablakból in-
tegetett, mosolyogva, a polgármester pedig megígérte, hogy
ha elôbb nem, a 100. születésnapon találkoznak újra.

A téma másnap sem változott. 99 év! És bár kisebb-na-
gyobb problémák már adódnak, tulajdonképpen jó egészség-
ben telnek Mária néni napjai itt Etyeken. Még ha olykor fárasz-
tó is, ha nehéz is, ha az éjszakák sem mindig pihentetôek.

- Odafigyel az egészségére?
- Amennyiben a vacsorára fogyasztott fokhagymás bundás-

kenyér, vagy a körömpörkölt egészséges, akkor igen – nevet
Mária néni menye, Márta. 

- És a kockacukor, amibôl idônként egy fél dobozzal is el-
fogy néhány nap alatt. Sanya nem eszik sokat, de ha eszik, ak-
kor kedvére valót – fûzi hozzá Süti bácsi. 

- Sanya? – már azt hittem, elveszítettem a fonalat és másról
beszélünk.

- Ó, igen. Anyámat Sanyánank szólítom, az édesanyából,
ahogy apámat Sapának hívtuk. Bohém ember volt, anyám a
humorának köszönhetôen élt mellette boldogan.

- A bohémság benneteket is kísér, vagy rosszul látom?
- Amennyiben az éneklésre gondolsz, akkor igen. A zene, a

jó étel, a mûvészet napi szinten van jelen az életünkben. 
- Mióta éltek Etyeken?
- 2003-ban, ebben az – akkor még - üres házban töltöttük

a Szentestét. Azóta. 
- Etyekiek lettetek? Benneteket mindenki ismer, és nem csak a

neveteket, hanem azt mondják, „hát persze, a Mikulás”! Vagy ép-
pen Mártát a kerámiához kötik, Süti bácsit pedig több kórusban
is hallhatjuk énekelni. A ti esküvôtökrôl mindenki tudott a falu-
ban, hisz ott is viccet csináltatok a korotokból.

- Jó, hogy ezeket emeled ki. Valahogy úgy alakult, hogy
már a kezdetek kezdetén csatlakoztunk a kórushoz, Márta el-
sôk között lett a kerámiaszakkör tagja, engem felkértek Miku-
lásnak és egy szempillantás alatt barátokra leltünk, beilleszked-
tünk. Ma már nem tudnánk elképzelni máshol az életünket –
néznek egymásra. – És igen, ugyan 1978-ban ismerkedtünk
meg, itt, Etyeken házasodtunk össze a 40 éves évfordulónkon,
ami egyúttal a közös gyerekünk 34. születésnapja volt. 

- És édesanyád? – kérdezem Süti bácsit. – Öreg tölgyet már
nem könnyû átültetni. 

- 92 évesen a férje halála után költözött hozzánk, Etyekre.
Kezdetben még eljárt a nyugdíjasokhoz, de az ô korában már
nem könnyû. Vácott apácáknál végezte iskoláit, de már csak
egy osztálytársa él, barátnôi sincsenek már az élôk között … és
talán ez a legnehezebb abban, ha valaki nagyon hosszú életet
él. Hogy lassan elmennek mellôle.

Bauer Barbara
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Garaguly Tibor
független polgármester-jelölt

53 éves vagyok, Etyeken születtem,
itt élek a családommal: feleségem dr.
Földvári Erika és Máté fiam jogász. 

Végzettségem szerint közigazgatási
szakember vagyok, másoddiplomámat
önkormányzati szaktanácsadóként
szereztem. Így egy önkormányzat min-

den szakterületére kiterjedô képzettséggel rendelkezem: tele-
pülésfejlesztés, településmarketing, költségvetés, településüze-
meltetés, adózás, intézményüzemeltetés, közbeszerzés, igaz-
gatás. Polgármesteri megbízatásom elôtt is a közigazgatásban
dolgoztam, vezetô beosztásban, ahol 106 munkatárs tevé-
kenységét irányítottam egy 590 millió Ft éves gazdálkodású
költségvetési szervnél, 5 települési önkormányzat közigazgatá-
si területén.

További végzettségként és képzettségként rendelkezem
közigazgatási alap- és szakvizsgával, pályázatírói, ingatlan-
vagyon-értékelôi és projektmenedzseri képzettséggel.

Önkormányzati szakmai szövetségekben is munkálko-
dom: a Települési Önkormányzatok Szövetségének Elnökségi
tagja, a Történelmi Városok és Települések Kamarájának alel-
nöke és a Magyar Önkormányzati Szövetség Polgármesteri ta-
gozatának Fejér Megyei elnöke vagyok. A két önkormányzati
szövetség 2000 települést képvisel és segíti munkájukat. Tagja
vagyok a Magyar Tudományos Akadémia VEAB Gazdaság-,
Jog- és Társadalomtudomány Szakbizottság Közigazgatási
Munkabizottságának is.

2010-ben polgármesternek választottak Etyeken, mely
megtisztelô feladatot legjobb tudásom szerint látom el képvi-
selôtársaim, a polgármesteri hivatal és az intézmények munka-
társai, valamint a jegyzô közremûködésével. A település
mûködését szakmai alapokra helyeztük, megvalósítottuk a

kiegyensúlyozott gazdálkodást, jól szervezett szolgáltató
önkormányzatot, intézményeket alakítottunk ki, meg-
kezdtük a falu fejlesztését.

Ma polgármesternek lenni szakma és életforma. Érezni
kell a település minden változását, rezdülését, jó döntése-
ket hozva, mindannyiunk érdekét figyelembe véve, teszem
ezt 9 éve.

Legfontosabb feladatomnak a biztonság, a nyugalom,
továbbá a stabilitást tükrözô falusi lét fenntartását, a tele-
pülés folyamatos fejlôdését/fejlesztését tartom,
együttmûködve az itt élôkkel, a tevékenységüket a faluban
végzô vállalkozókkal, a civil szervezetekkel, az egyházakkal
és az állammal. 

Hiszem, hogy jó ügyet szolgálok, ezért szeretném a
polgármesteri feladatot tovább folytatni a következô öt év-
ben mindannyiunk javára, településünk további fejlôdése
érdekében. 

Tisztelt Etyekiek, Kedves Barátaim!
Mindenki etyeki, aki Etyeken lakik és mi etyekiek közösen

nyugalmat, békét, fejlôdést teremtettünk Etyeken.
Kistelepülésen nincs helye a pártpolitikának. A legfon-

tosabbak a családi, baráti és emberi kapcsolatok, egymás elfo-
gadása, tisztelete a meghatározó. Jólétet és azt, hogy minden-
ki otthon érezze magát a faluban csak közös munkával tudunk
teremteni.

Ne higgyünk olcsó és hamis ígéreteknek, a pártoskodás
csak viszályt és veszekedést teremt!

2010-ben bölcs döntést hoztunk, falunk felébredt, él-
hetôbbé vált, megindultak a fejlesztések. Etyek reneszán-
szát éli, minden rendelkezésünkre áll országos és települé-
si szinten is, hogy folytassuk a megkezdett munkát, a fej-
lesztéseket. Errôl szól következô 5 éves programunk is.

2019. október 13-án szavazzunk a folytatásra, szavaz-
zunk a nyugodt, békés fejlôdésre.

Tel: 06 30 971 1854
E-mail: polgarmester@etyek.hu

Visontai Erika, dr. Valastyán Pál, Ágoston Erzsébet, Garaguly Tibor, Rujp Zsuzsa, Danczinger Géza, Fehér Éva
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Zólyomi Tamás 
polgármester-jelölt

Zólyomi Tamás vagyok, a Fidesz-
KDNP polgármester-jelöltje. Akárcsak
Önöknek, nekem is szívügyem Etyek sor-
sa, felvirágoztatása. Tôsgyökeres etyeki
családban születtem, immáron 41 eszten-
deje élek ebben a csodálatos községben.
Az általános iskolát helyben végeztem el,

rokonaim, barátaim, emlékeim mind ide kötnek. Hosszú éveken
keresztül a faluban mûködô családi vállalkozásunkban töltöttem
be vezetô tisztségviselôi szerepkört. Polgármesternek lenni egész
embert kívánó, felelôsségteljes feladat én pedig minden erômmel
erre szeretnék koncentrálni ezért, lemondtam a cégben betöltött
pozíciómról, ezzel is bizonyítva elkötelezettségemet.

Érzem magamban az elszántságot, hogy ennek a telepü-
lésnek az élén, az Önök támogatását élvezve egy új korsza-
kot nyissunk Etyek történetében. Számos közös elképzelé-
sünk van, amely megvalósításra vár, sok feladattal kell meg-
birkóznunk, de ha képesek vagyunk együtt gondolkodni,
formálni a közös jövônket, máris hatalmas lépést tettünk
Etyekért. A közösség a lelke egy településnek, melyet erôsít-
ve szeretném, ha együtt írnánk meg Etyek sikertörténetét.
Elkészítettük Önökkel együtt azt a hosszútávú tervet mely
nemcsak fél évre szól, irányt mutat és alapja a közösen felépí-
tett jövônknek. Hiszem, hogy a jó kommunikáció, a jó em-
beri kapcsolatok lehetôvé teszik azt, hogy amit elképzeltük,
meg is valósítsuk.

Polgármester-jelöltként kérem támogatásukat és bízom
benne, hogy értékes szavazatukkal mind a magam, mind pedig
a csapatomban induló képviselôjelöltek számára megadják a le-
hetôséget a 2019. október 13-án tartandó választáson. 

Vakulya Ferenc, Farkas Adolf, dr. Bálint Attila, Nyakas Gézáné, Zólyomi Tamás, Bartha Ferencné, 
Bender Rudolf, Kokics Donát, Horváth László János, Debreceni Csaba

Települési önkormányzat: Polgármesterek: Garaguly Tibor – Zólyomi Tamás
Képviselôk: Visontai Erika – Nyakas Gézáné – Kokics Donát – Bender Rudolf – Danczinger Géza – dr. Bálint Attila –

dr. Valastyán Pál – Vakulya Ferenc – Bartha Ferencné – Potyókné Bodnár Erika – Debreceni Csaba Attila – Fehér Éva –
Ágoston Erzsébet – Horváth László János – Farkas Adolf – Rujp Zsuzsa

Német Nemzetiségi Önkormányzat: Szabó Barnabás Györgyné – Fehér Margit – Palotai Zsuzsanna – Nagy Antalné –
Bartha Ferencné

Roma Nemzetiségi Önkormányzat: Rostás János – Rostás Mónika – Rostás János

Sorrend a szavazólapon
Az Etyeki Helyi Választási Bizottság a szavazólapon történô sorrendet sorsolás alapján állapította meg. 

A szavazás során a 2 jelölt közül 1 fô polgármestert, a 16 jelölt közül maximum 6 fô képviselôt lehet bejelölni.
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Képviselô-jelöltek
Ágoston Erzsébet – független 

49 éve, születésem óta itt élek Etye-
ken gyermekemmel és férjemmel. Nem-
zetközi pénzügyi végzettséggel rendelke-
zem és közel 30 éve dolgozom a bank-
szektorban. A családom nagy része is itt
él. 9 éve vagyok képviselô. Most egy
újabb megmérettetés elôtt állok. Eddig is
nagyon fontos volt számomra, hogy a

nyugalom és békesség fenntartása mellett a település érdekeit
szem elôtt tartva fejlôdjön Etyek. Tudom nehéz mindenkinek
megfelelni, sôt nem is lehet, mégis igyekszem a lakosság igé-
nyei mentén támogatni a változásokat. Szerencsére a rend és a
békesség, továbbra is jellemzi mind az önkormányzatot, mind
a település folyamatban lévô ügyeit. Nem szeretnék nagy ígé-
reteket tenni, csak mint eddig is, teszem a dolgom, igyekszem
minden erômmel, tudásommal, szakmaisággal és kellô alázat-
tal a szülôhelyemen lévô feladatokat ellátni. Ebben kérem a tá-
mogatásukat.

Tel: 06 30 664 1843 – E-mail: eagoston70@gmail.com

Dr. Bálint Attila

1969-ben születtem Erdélyben. Két
gyermekem van, Borbála és Bendegúz.
Több mint 20 éve élek Etyeken, baráta-
im nagy része is etyeki lakos. Okleveles
villamosmérnök és jogász diplomával
rendelkezem. 2008-ban nyitottam meg
ügyvédi irodámat, amely azóta is sikere-
sen mûködik. Jelenleg a Közlekedéstu-

dományi Intézetben a Helyközi Közösségi Közlekedési infor-
mációs Rendszer (HKIR) projektigazgatói feladatait látom el.

Eltökélt szándékom, hogy az Etyeki közéletben, a jövô épí-
tésében tevékenyen részt vegyek, abból minden tekintetben ki-
vegyem a részem! Eddigi szakmai és egyéb tapasztalatom hasz-
nosítása és tevékenykedésem elônyt jelenthet ETYEK község
számára!

Személyiségem alaptétele: „Nem a problémát kell megtalál-
ni, hanem a megfelelô megoldást!”

Bartha Ferencné

Nevem Bartha Ferencné, Etyeken
születtem, azóta is itt élek, férjemmel,
akivel két gyermekünk van. Általános is-
kolai tanulmányaimat Etyeken végeztem,
majd könyvelôi képesítést szereztem. 

Jelenleg egy 6 gyermekes családnál
vagyok alkalmazásban munkámmal segí-
tem a mindennapjaikat. A korábbi évek-

ben is a községben dolgoztam a helyi pénzintézetnél, ahol na-
gyon sok embert megismertem, megszerettem.

Tagja vagyok az Etyeki Német Nemzetiségi Önkormány-
zatnak, 4 éve elnöke az Etyeki Németek Egyesületének és tag-
ja az egyesület Rosmarin kórusának. Feladatomnak tekintem
egyebek közt a helyi kisebbségek támogatását. 

Településünk építésében, fejlesztésében, szépítésében sze-
retnék részt venni, a lakóközösség érdekeit elôtérbe helyezve. 

Bender Rudolf

Bender Rudolf vagyok, 1953-ban
születtem Etyeken. Mérnöki-, Mérnökta-
nári-, Német nyelvtanári és Közoktatás
vezetôi diplomával rendelkezem, jelenleg
nyugdíjas vagyok.

Azért jelentkeztem önkormányzati
képviselônek a 2019. október 13-án
megtartandó helyihatósági választáson,
mert véleményem szerint a községben

nem a megfelelô irányba mennek a dolgok. A faluvezetés nem-
törôdöm módon kezeli a legfontosabb helyi ügyeket, így az
infrastruktúra fejlesztését, a község legfôbb bevételi forrásának
számító turizmus fejlesztést is elhanyagolja.

Leginkább a végzettségemhez közelálló szakterületeken
szeretnék tevékenykedni: a falut érintô mûszaki kérdésekben,
az oktatás segítésében, valamint a testvérvárosi kapcsolatok
ápolásában vennék részt.

Danczinger Géza – független 

Cegléden születtem 1967-ben. Kis-
gyerekként vidéken nevelkedtem, az Al-
föld szélén egy kis faluban Ceglédberce-
len. Innen kerültem Budapestre, ahol is-
koláimat végeztem, szakmát szereztem és
dolgozni kezdtem. 2000 óta élek Etye-
ken, itt alapítottam családot, feleségem-
mel 2 fiúgyermeket nevelünk, akik már

gimnáziumba járnak.  A közösségért tenni akarásom mindig
része volt életemnek. 2008 óta tagja vagyok a Versmondó kör-
nek és 2003 óta a Polgárôr szervezetnek.  Az egyetlen voltam,
aki „beköltözôként” és nem „született etyekiként” került meg-
választásra, ami igazán megtisztelô volt számomra. Tenni aka-
rásom nem csökkent, munka és fejlôdési lehetôség számolatla-
nul adódik a település életében. 2010-ben megkaptam a lehe-
tôséget, és remélem továbbra is megkapom ezt a megtisztelô
bizalmat, hogy 9 éve megkezdett munkámat folytatni tudjam
és tovább dolgozhassak Etyek fejlôdéséért.

Tel: 06 30 222 1712
E-mail: geza.danczinger@gmail.com

Debreceni Csaba Attila

Debreceni Csabának hívnak, 1969-
ben születtem, villamosmérnök vagyok,
fôállásban egy teremtésvédelemmel
(környezetvédelem, élelmiszerbizton-
ság, gyógyszervizsgálat) foglalkozó cég-
nél dolgozom. Gyermekként egy alföldi

kis faluban éltem 1989-ig és késôbb is oda tértem haza, bár-
hová is szólítottak tanulmányaim vagy a munka. Rövid ideig
Budapesten volt lakásom, de falun érzem jól magam, és ezt
az érzést adom át a gyerekeimnek is. Feleségem hitoktató-
ként dolgozik Etyeken, Biatorbágyon és Budaörsön. Hat
gyermekünk van, ketten a helyi iskolában tanulnak, ketten
Miskolcon kollégiumban, egy Spanyolországban cserediák és
egy az ELTE-n egyetemista. 1999-ben költöztünk Etyekre,
amit egy élhetô, szerethetô falunak ismertünk meg. Gyerme-
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keinken és késôbb az egyházon keresztül hamar bekapcso-
lódtunk a közösségi életbe, tagjai lettünk több civil szerve-
zetnek is. 

Meggyôzôdésem, hogy egy közösség tagjaként nem csak
jogom, de kötelességem is azon dolgozni, hogy annak a kö-
zösségnek jobb legyen. Ez igaz a legkisebb közösségre – a csa-
ládomra – és a nagyobbakra egyaránt. Több ilyennek is tagja
voltam az elmúlt húsz év során és mindegyikben igyekeztem
a képességeimnek megfelelôen és lehetôségeimhez mérten ki-
venni a részem a munkából. Süthettünk lángost az óvodánál,
építhettünk kerítést az iskolánál, szedhettünk szemetet falun
belül és kívül is, ültethettünk fasort – a nagyobb cél mindig
ugyanaz maradt: szebbé, jobbá tenni a falut, ahol élünk. 2014
óta az Önök bizalmának köszönhetôen, Fidesz-KDNP támo-
gatással lettem tagja a képviselô testületnek. Hitem szerint egy
önkormányzati képviselô és polgármester nem kormánypárti,
nem ellenzéki és végképp nem független. Egy választott kép-
viselô csak elkötelezett lehet. Elkötelezett a feladat iránt, elkö-
telezett a teljes közösség iránt, nem csupán azok felé, akik bi-
zalmat szavaztak neki. Bizalom – erre van a legnagyobb szük-
ségünk most: bízni a másikban. Akkor is, ha más véleményen
van bizonyos kérdésekben. A bizalom pedig nem jöhet létre,
ha nincs kölcsönös tisztelet. Tisztelet és bizalom – csak ez
szülhet összefogást! A testületben végzett munkám során is és
a mostani kampányidôszakban is az vezetett és motivált: Etye-
ket egy olyan falunak megôrizni és formálni, ahol lehet és ér-
demes dolgozni, alkotni; jó élni és lakni; ahová a gyermekeim
hazavágynak. Kérem az Önök bizalmát és támogatását, hogy
ezt a munkát hatékonyabban folytathassam.

Farkas Adolf

Farkas Adolf vagyok, 62 éves, 25
éve élek Etyeken, feleségemmel, két lá-
nyommal és három fiú unokámmal.
Szeretnék részt venni a községünk éle -
tét alakító és építô munkában. Dönté-
seimmel szeretném segíteni a település
fejlôdését, munkálkodni szeretnék
azon, hogy gyermekeink a helyi iskolá-

ban nevelkedjenek. hogy érzelmi kötôdés alakuljon ki már a
fiatalokban is Etyek iránt. A pedagógusok, nevelôk és az
ôket segítô munkatársak motiváltnak érezzék magukat,
munkájukban támogatottak és elismertek legyenek. Komoly
erôfeszítéseket kell tennünk a tehetséggondozás irányába,
legyen szó mûvészetrôl vagy sportról. Munkahelyek terem-
tése, a természetes környezet védelme és fejlesztése is jelen-
tôs szerepet kap elképzeléseim között. Fontosnak tartom to-
vábbá családbarát programok évrôl-évre történô megrende-
zését mely erôsíti az összetartozás érzését. A közösségi ház
kialakítása teret ad a fiatalok számára kulturált szórakozásra
és lehetôséget teremt a helyi civilek hagyományápoló, érték-
megôrzô munkájának kiteljesedésére. Céljaim között szere-
pel továbbá a fiatalok helyben maradásának támogatása, az
idôsebb korosztály segítése, ôket meghallgatva. Roma szár-
mazású emberként felelôsséggel gondolkodom a kisebbsé-
gek helyzetét illetôen. 

Kívánok mindannyiunknak hatékony együttmûködést és
közös gondolkodást. 

Fehér Éva – független 

Születésem óta Etyeken élek, két fel-
nôtt gyermekem van. A Corvinus Egye-
tem Államigazgatási Karán szerzett diplo-
mával rendelkezem, és immár 15 éve a
közigazgatásban dolgozom, így szerezve
kellô szakmai tapasztalatot. Az elmúlt 9
évben az etyeki Képviselô-testület mun-
káját a Szociális Bizottságban, majd a

Pénzügyi, Ügyrendi, Összeférhetetlenségi és Vagyonnyilatko-
zatokat Vizsgáló Bizottságban külsôs bizottsági tagként vet-
tem részt. Szakmai tudásomat felhasználva segítettem Etyek
fejlôdését, és bizottsági munkám során figyelembe vettem az
Önök igényeit, kéréseit. 

Ahhoz, hogy a megkezdett munkámat folytatni tudjam, az
Önök felhatalmazása szükséges, ezért kérem, hogy a 2019. ok-
tóber 13-i önkormányzati választáson szavazataikkal támogas-
sanak.

Tel: 06 20 203 2890
E-mail: fehereva123@gmail.com

Horváth László János

Horváth János vagyok 65 éves, nyug-
díjas. Házasságban élek szeretett felesé-
gemmel, Heim Edittel, akivel  hat gyer-
meket neveltünk fel. 40 éve élek Etye-
ken, ebbôl 30 évet zöldség-gyümölcs ke-
reskedôként élhettem meg a falunkban,

becsülettel. Sikerült megismernem, megszeretnem az itteni
közösséget.

Úgy gondolom – empátiám révén – sok mindent tudnék
tenni az Etyeken élôkért. 

Számomra fontos a tisztább, rendezettebb, élhetôbb kör-
nyezet, a támogatott, élénk sportélet.

Keresztény emberként a szociális érzékenységem a közössé-
gért vállalt feladatok teljesítésére késztet. Etyeki lakosként ten-
nem kell az itteniekért.

Kokics Donát

Kokics Donátnak hívnak, 52 éves,
etyeki lakos vagyok. Általános iskolai ta-
nulmányaimat helyben végeztem, késôbb
kertész képesítést szereztem. Hosszú éve-
kig Etyek közterületeinek kertészeti kar-
bantartása volt a feladatom. Jelenleg, vál-
lalkozásom mellett a helyi szennyvíztisz-
tító telep gépkezelôjeként dolgozom.

Kedvesemmel 21 éve élünk kiegyensúlyozott párkapcsolatban.
Három felnôtt lányunk és négy unokánk van. Munkámmal se-
gíteni szeretném, hogy nagyobb figyelmet szenteljünk zöldfe-
lületeink ápolásának, a jelenleg gazos, elhanyagolt zöldfelüle-
tek tisztántartásának, tönkrement köztéri bútorok felújításának
és a nagy mennyiségû szemét megszüntetésének és az útjaink
rendszeres, nem csak tûzoltásszerû karbantartásának. Kell,
hogy a településen legyen egy gondos gazda, aki a hiányossá-
gokat észreveszi, és igyekszik megtalálni a mindenki számára
megnyugtató megoldásokat. 
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Nyakas Gézáné

Nyakas Gézáné vagyok, sokan csak
Nyakas Julikának ismernek. 1947. január
28-án születtem, negyedik leánygyermek-
ként. Már a középiskolát is gépipari tech-
nikumban végeztem, így természetes volt,
hogy mûszaki pályát választottam. 1970-
ben acél- és könnyûfém szerkezeti üzem-
mérnöki diplomát szereztem. Két gyer-

mekem és három unokám van. 2000 novemberében költöztünk
Etyekre, azóta kísérem figyelemmel a falu életét, jó személyes
kapcsolatot ápolok az itt lakókkal. Megfogott a vidéki hangulat,
a csend, a jó levegô, a rendezett környezet. Sajnos ez már a múl-
té. Munkámmal többek között ennek a visszaállításában is sze-
retnék segíteni. A jelöltséget azért vállaltam el, mert szeretnék a
községben élô emberek javára tevékenykedni. 

Az alábbi célok megvalósítását tartom fontosnak: közbiz-
tonság javítása, orvosi rendelô és iskola felújítása. Sportcsarnok
építse. Új település központ kialakítása.

Potyókné Bodnár Erika
független 

Tisztelt Etyekiek! Potyókné Bodnár
Erika vagyok, 43 éve, mióta megszülettem,
itt élek Etyeken, férjemmel és gyermekeim-
mel.

25 éve dolgozom a pénzügy különbözô
területein. Itt tanultam 8 évig, majd számí-
tástechnikai programozói érettségit tettem,

majd könyvelô-bérszámfejtôi érettségit, ezután a mérlegképes
könyvelôit végeztem el, s utána az ÁVF-n szereztem diplomát
pénzügy-kontrolling szakon. A NAV-ban kezdtem pályafutásom,
majd pár nagyobb külföldi leányvállalatnál (Robert Bosch, Cast-
rol) dolgoztam, jelenleg pedig 6. éve pénzügyi menedzserként
egy biogázüzem-kivitelezô cégcsoportnál.

Munkáim során sok különféle emberrel hozott össze a sors, de
empatikus, lojális és erôs logikus gondolkodásom révén minden-
kivel meg tudtam találni a hangot. Csapatban, s fôleg jó csapatban
szeretek dolgozni, hiszen attól lesz hatékony a munka. Jó kedélyû,
jóindulatú és jószívû embernek ismernek azok, akik személyesen is
találkoztak már velem.

Életem során a faluban, s azon kívül is megemlékezéseket, ki-
rándulást, több programot szerveztem családommal, barátaimmal
együtt kicsiknek és nagyoknak egyaránt.

Az elmúlt éveim során a képességeimnek megfelelôen és lehe-
tôségeimhez mérten kivettem a részem a munkából. Sütöttem sü-
teményeket, részt vettem az Óvoda utcai játszótér építésében, sza-
valtam több iskolai rendezvényen, kentem a zsíros kenyeret, fes-
tettem a termeket, raktam a parkettát, szedtem a szemetet csalá-
dommal falun belül és kívül, ültettem fát a fasorra– a nagyobb cél
mindig ugyanaz maradt: szebbé, jobbá tenni a falut, ahol élünk.
Az ilyen alkalmak mindig lehetôséget adtak arra is, hogy egymást
jobban megismerjük.

Tagja vagyok az Etyeki Németek Egyesületének, s azon belül
a Rozmaring kórusnak is, akikkel hagyományainkat, dalainkat
megôrizzük, s minél szélesebb körben megismertetjük.

Gyermekeim révén részt vettem az óvodai, s jelenleg az iskolai
szülôi munkaközösségben tevékenykedem. Számomra nagyon
fontos a folyamatos és megfelelô oktatás, mely már egész kicsi kor-
tól végigkíséri az ember életét. Szeretném elérni azt, hogy az ifjú-
ság ne csak kötelezô idôtöltésnek tartsa az óvodát, iskolát, hanem

szívesen járjon oda nap, mint nap.
Azért indultam el egyéni képviselô-jelöltként, mert tenni sze-

retnék a faluért. Hiszem, hogy ezen a településen megvalósítható
a közös gondolkodás. Empatikus emberként tudom, hogy ha jó
szándékkal és szeretettel közeledem az emberekhez, ha kíváncsi
vagyok a gondjaikra és az örömeikre, ha meghallgatom ôket, ak-
kor tudásukkal, tapasztalataikkal, ötleteikkel támogatnak, bevon-
hatóak lesznek a falu közös gyarapításába. Ha pedig összefogunk,
bármit elérhetünk. Szeretnék tenni a faluért, az itt élô emberekért,
jólétükért. Hiszem, hogy az itt élô lakosokkal együtt, pozitív hoz-
záállásunkkal gyarapodóvá tehetjük a mi közös Etyekünket.

Köszönöm, ha szavazatukkal megtisztelnek.
Telefon: 06-20-578-18-17
E-mail: erika.potyokne@gmail.com; 

Rujp Zsuzsa – független 

2010 óta alpolgármesterként tagja va-
gyok a képviselô-testületnek. Az elmúlt
kilenc évben kiválóan együttmûködtünk
képviselôtársaimmal. Megteremtettük a
mindennapi élethez szükséges nyugodt
légkört és a falu fejlôdéséhez a pénzügyi,
társadalmi alapokat biztosítottuk.  A le-
hetôségeket maximálisan kihasználtuk, a

támogatásokat pedig ésszerûen használtuk fel. A döntéseinket
minden esetben körültekintô elôkészítést követôen hoztuk
meg. Az eddigi munkám során a falunk érdekében, a legjobb
tudásom szerint képviseltem a közösséget. Ezt a felfelé ívelô
munkát szeretném folytatni az Önök felhatalmazásával.   

Etyeken nôttem fel, két gimnazista gyermekem van. Német
nyelvtanári diplomával, valamint idegenforgalmi és szálloda-
ipari szakközgazdász végzettséggel rendelkezem. Németül és
angolul beszélek. A versenyszférában dolgozom. A civil élet-
ben gyerekkorom óta aktívan részt veszek.

Tel: 06 70 948 5642 – E-mail: rujpzsuzsa@gmail.com

Vakulya Ferenc

Vakulya Ferenc vagyok, 1962-ben
születtem Budapesten. Születésem óta
Etyeken élek, ide köt a családom és a
munkám. Szüleim munkáscsaládból szár-
maznak. Édesapám elismert asztalos mes-
terként kereste kenyerét, míg édesanyám
szakácsként dolgozott, az utolsó éveiben
az általános iskola konyháján. 

Az általános iskola elvégzése után, Tatabányán folytattam a
tanulmányaimat, ahol asztalosként végeztem, e szakmában
dolgozom jelenleg is. A munkámban elsôdleges a becsületes-
ség és a lelkiismeret.

Családi állapotomat tekintve elvált vagyok, de 13 éve élet-
társi kapcsolatban élek párommal, aki óvodapedagógusként
dolgozik az etyeki óvodában. Két felnôtt és egy 9 éves gyer-
mekem van.

Képviselôjelöltnek való jelentkezésemnél fontos szerepet
játszott lakóhelyem, Etyek „sorsa”. Szeretném, ha az emberek
nem csak lakni jönnének a községünkbe, hanem élni is. Fon-
tos, hogy a településünk újra fejlôdésnek induljon, közös mun-
kánknál a minôség kerüljön elôtérbe!

Képviselôként szeretnék hatékonyan segíteni, a sikeres jövô
érdekében!
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dr. Valastyán Pál – független 

Tíz éve élek Etyeken. A kötôdés alap-
ja a család, konkrétabban a feleségem Ba-
uer Barbara, aki sokadik generációs etye-
ki. Ügyvéd vagyok, és a Demján Sándor
Alapítvány elnöke.

Tanulmányaimat Pécsett a Janus Pan-
nonius Tudományegyetemen, Dániában
az Aalborgi Egyetemen és a Rendôrtiszti

Fôiskolán végeztem.
Látom, hogyan mûködik Etyeken az iskola, a közösségi

élet. Látom a szociális rendszert és az együttmûködést, a kul-
turális igényt és az idôs emberek felé irányuló tiszteletet.  

A lányom itt jár iskolába. Azt akarom, hogy biztonságos ut-
cákon, jó alapokat biztosító iskolában nôjön fel. 

Mit tudok mindehhez hozzátenni? Kívülrôl hozott tudást
és tapasztalatot. Ismerem a multinacionális cégek gondolkodá-
sát, a kisvállalkozásokét és a több tevékenységet végzô cégcso-
port egységes vezetését. 

Ha bizalmat szavaznak nekem, ezzel tudom gazdagítani a
Képviselô-testület megkezdett munkáját.

Tel: 06 30 971 3481
E-mail: valastyan.pal@valastyanpal.hu

Visontai Erika – független 

1980 óta élek Etyeken. Pályakezdô
pedagógusként kerültem ide. A férjem,
Bozzai Szabolcs is az általános iskola dol-
gozója. 

Munkámból adódóan sok gyermeket
tanítok, tanítottam az elmúlt évek során.
Rajtuk keresztül a szüleiket, családjukat is
megismertem. Egy iskola életében sajnos

problémák is adódnak, ezekre is ráláthattam. A segítséget nem-
csak mint tanár, hanem mint gyermekvédelmi felelôs is közve-
títhettem.

Két cikluson keresztül külsô tagként a Szociális Bizottság,
majd öt éve, mint képviselô, a Kulturális, Sport, Szociális és
Egészségügyi Bizottság munkájának irányításában vettem
részt. Ahogy a bizottság neve változott, úgy bôvült az ellá-
tandó feladatok köre. Remélem, az elvégzett munkánk azt
mutatja, hogy jó irányba haladtunk. Amennyiben Önök is
így gondolják, tiszteljenek meg újra bizalmukkal a választás
során.

Tel: 06 30 907 9355
E-mail: visontai.erika.maria@gmail.com

Az Etyek 2029 kérdôív válaszai alkotják programunknak
gerincét és fontossági sorrendjét – a napi munkavégzésen túl,
mint például: településüzemeltetés, intézmény fenntartás
(óvoda, könyvtár, Segítô Kéz, Polgármesteri Hivatal), szoci-
ális és idôsgondozás, kulturális és sport programok, közigaz-
gatási ügyek intézése. 

Ezen túlmenôen:
Ötéves út és járda felújítási program
Új iskolánk építésének elôkészítése, addig is a régi iskola

felújításának folytatása
Bölcsôde építése 
Orvosi rendelô felújításának folytatása
Torna-, sport- és rendezvénycsarnok építése, beruházás

befejezése
Sétálóutca kialakítása, közigazgatási, szolgáltató telepü-

lésközpont további fejlesztése
Történelmi, szakrális, turisztikai központ felújítása, hasz-

nosítása
Felszíni csapadékvíz elvezetésének javítása 
Zöldfelület megújítási program folytatása
Ötéves közbiztonsági program
Folyamatos pályázatfigyelés, pályázás

VAN JÖVÔKÉPÜNK!
Folyamatos pályázatfigyelés, pályázás
Közép és hosszú távú településfejlesztési program megvalósí-

tása érdekében részt veszünk minden olyan kiírásra kerülô pá-

lyázaton, melynél az önrész, továbbá az elôfinanszírozás biz-
tosítható. 

A 2021-2027-es uniós programozási idôszakra való fel-
készülés keretében leadtuk fejlesztési igényünket. A ciklus
Brüsszelbe beadandó pályázatait felkészülten várjuk mind
szakmai, mind nyelvi tekintetben.

Etyek vonatkozásában az alábbi pontok kerültek beépítésre:
Az általános iskola épületének felújítása és új iskolaépület 
építése
Hatcsoportos bölcsôde építése
Termálfürdô építése szálláshelyekkel
Etyek komplex csapadékvíz elvezetô rendszerének megépítése
Kápolna és remeteház felújítása Botpusztán 
Vállalkozói park létrehozása
Református gyülekezeti ház építése
Molnár Béla Sportcentrum felújítása
A Magyar Faluprogram keretében a következôkre pályázunk

még 2019-ben: bölcsôdeépítés, óvodaudvar felújítása, teme-
tô fejlesztése – urnafal építés, eszközfejlesztés belterület kar-
bantartásra, falu- és tanyagondnoki szolgálat támogatása –
busz beszerzés, polgármesteri hivatal felújítása, járda építés
és felújítás, útfelújítás

A részletes programunkat minden háztartásba eljuttattuk.
Garaguly Tibor független polgármester-jelölt

Ágoston Erzsébet, Danczinger Géza, Fehér Éva, 
Rujp Zsuzsa, dr. Valastyán Pál, Visontai Erika 

független képviselôjelöltek

Az elmúlt kilenc évben megkezdett munkát folytatjuk!

HIRDETMÉNY
Tájékoztjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a 2019. október

13-i helyi önkormányzati választásokkal összefüggésben a vá-
lasztásokon való részvétel biztosítása érdekében a Fejér Me-
gyei Kormányhivatal Bicskei Járási Hivatalának Kormányablak
Osztálya az ideiglenes személyazonosító igazolvány, szemé-
lyazonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány kiállítása,

a korábban elkészült okmányok átvétele ügyekben rendkívüli
nyitvatartási idôvel áll az állampolgárok rendelkezésére: októ-
ber 12-én (szombaton) 8-19-ig, október 13-án (vasár-
nap) 7-19 óráig. 

A rendkívüli nyitvatartási idôben kizárólag a fenti ügyek
intézésére van lehetôség.

További információkkal ügyfélszolgálati ügyintézôink áll-
nak rendelkezésükre a 06-22-795-380 telefonszámon.
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Etyeki Sportnap
Kedves Olvasók, Tisztelt Etyekiek!

Szeptember utolsó vasárnapján egy napsü-
téses kora ôszi napon az Etyeki Sportegye-
sület szervezésében megrendezésre került
az Etyeki Sportnap. A sportegyesület elnö-
keként köszönetemet fejezem ki minden
megjelent vendégünknek, résztvevônek, a
kiállítóknak, a szervezôknek, és támogató-
inknak hogy megrendezhettük ezt a sport-
napot, ahol kicsik és nagyok is nagyszerûen
érezhették magukat. A gyerekek önfeledten
játszhattak, a fiatalok sportolhattak, a fel-
nôttek szurkolhattak és élvezhették a szín-
vonalas elôadásokat, koncerteket, mindenki
ehetett a finom ételekbôl és ihatott a finom
italokból. A sportnap nagyszerû lehetôséget
biztosított arra, hogy bemutassuk a sport-

centrum fejlesztési látványtervét, ami nagy
sikert aratott és arra ösztönöz engem, hogy
további lépéseket tegyek arra, hogy a lakos-
ság bevonásával, ötleteivel, véleményével ki-
egészítve megvalósuljanak ezek a tervek.
Rendezvényünk bebizonyította, hogy szük-
ség van Etyeken a sportra és a sportolási le-
hetôségek kibôvítésére, fejlesztésére, de ter-
mészetesen szükség van más fontos fejlesz-
tésekre is, ami összhangban kell legyen az
itt élôk igényeivel, elképzeléseivel hisz min-
den, ami felépül, megvalósul Etyeken az
mindannyiunk érdekében történik, amihez
én, mint a sportegyesület elnöke és mint
polgármester-jelölt segítséget kívánok nyúj-
tani Önöknek, Önökért.

Tisztelettel:
Zólyomi Tamás 

Etyek SE elnök

Kúria szüret
A szüret már javában zajlik augusztus vége óta, a folyama-

tosan beérkezô szôlô feldolgozása teszi ki a pincében dolgozó
kollégáink mindennapjait. Mondhatjuk, hogy a szürettel kel-
nek és fekszenek. Azért, hogy az irodai kollégák se maradjanak
ki ebbôl a fontos idôszakból, tavaly támadt egy ötletünk: egy
napra besegítünk a munkálatokban. Ezzel nem csak a csapatot
építjük, hanem részt veszünk a szüret minden lépésében: szô-
lôt szedünk, fürtöket válogatunk, ládát mosunk, sôt volt, aki
még a kézi csömöszölést is elvállalta. 

El kell, hogy mondjuk, fôborászunk Mérész Sándor elége-
dett volt a munkánkkal, és azt javasolta gyakrabban szervez-
zünk ilyen napot, mivel jól jön a segítség.

Fotók: Szôke Péter

Bényei trió The Other Left Maestroboogie

Hevesi Tamás



Kedves Etyekiek, 
képviselônek készültem, 
hiszen Etyek a hobbim!

Több személyes dolog együttállása okán, hosszú mérlege-
lést követôen, végül öt évre elhalasztottam ezt a küldetést.

Én a magam részérôl a pozitív és konstruktív hangulat-
ban, nyugodt és higgadt környezetben látok lehetôséget – és
esélyt településünknek szintet lépni. Éppen ezért önmérsék-
letre intek mindenkit, hiszen október 14-én is felkel a nap,
kinyit a bolt, becsengetnek az iskolában; kedves etyeki em-
berek, ôrizzük meg méltóságunkat, ez alapérték!

Attól, hogy én most biztosan nem leszek képviselô, alap-
értékeimbe vetett hitem, célkitûzéseim nem változtak, aki is-
mer, elér, aki akar, megtalál.

Etyek jövôje és fejlôdésének záloga a borturizmusban
rejlô lehetôségekben van, ez a legfontosabb kitörési pont. A
turizmus egyre több embernek nyújthat munkát, egyre több
ötletnek nyithat ajtót, ajánlom szakmai tapasztalatomat
minden lelkes érdeklôdô számára. Abban az elhatározásom-
ban, hogy a borászokat „behozzam” a faluba és hogy az
etyekieket felvigyem a „hegyre”, rendíthetetlen és eltökélt
vagyok!

Minden felelôsséggel bíró etyeki szavazókorú számára a
szabad választáshoz fûzôdô jogával – úgy gondolom – köte-
lessége élni. Tegye meg mindezt eszével és szívével, felké-
szülten és felelôsséggel!

Nagy Vince

HIRDETÉS
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KÉZMÛVES KÁVÉ – FORRÓ CSOKOLÁDÉ 
TEA – FRISSÍTÔ ITALOK – LIMONÁDÉK 

SÖRÖK – LIKÔRÖK – ÓRIÁS PALACSINTA
Házi sütemények friss alapanyagokból

Kézmûves fagylalt

Mastercard és Maestro card kártyát elfogadunk
Etyek, Hôsök tere

Nyitva: hétfôn szünnap, keddtôl-péntekig 7.30-19-ig, 
szombaton és vasárnap 9-19 óráig.

Facebook:  cafemadele ineetyek

Cafe Madeleine

Biztonsági kamera, lakásriasztó, 
kaputelefon telepítés, karbantartás 

– garanciával 
Biatorbágyi távfelügyelet, etyeki kivonulással!

Gábor Emil (Etyek) 
Telefon: 06-20-252-9992 – E-mail: gabor.emil.j@gmail.com

munkatársat keres azonnali kezdéssel.
Stabil munkahelyi háttér, jó hangulatú csapat.

Bérezés megegyezés szerint.

További információ: 
Radnai-Kiss Dorottya (Telefon: 06-70-453-2794)

A biatorbágyi Gizella Otthon 

ÁPOLÓ ÉS TAKARÍTÓ
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tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.

Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Szeretettel várjuk kedves vevôinket 
H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

Cipô javító mûhely nyitvatartása
kedden és csütörtökön: 16-18 óráig,
szombaton: 8-12 óráig. 
A hét többi napján zárva

Kiss Tibor-Etyek, Körpince köz 2. Tel: 06-70-597-3213

Szennyvíz-szippantás: Transfekál Kft. +36 30 400 2099

Életbiztosítás – lakásbiztosítás 
– gépjármû biztosítás 

vállalkozás biztosítás – utasbiztosítás

FUNDAMENTA – BEFEKTETÉSEK

Horváth Edina  Tel.:+36-30-311-0677
Iroda: Bia Center Üzletház fsz. Biatorbágy, Szabadság út 96.

Hulladékszállítás 2019-ben
Kommunális hulladék: minden héten csütörtökön reggel.
Szelektív gyûjtés (mûanyag, papír): október 21., november

18., december 16.
Házhoz menô üveghulladék gyûjtés: október 15.
Zöldhulladék gyûjtés (matricával): október 14., novem-

ber 11.                                                 (Forrás: Depónia)

TEMETKEZÉSI ÜGYINTÉZÉS 
Biatorbágy, Nagy u. 38.
(református templom mellett)
Tel.: +36-30-217-9639

Bicske, Prohászka u. 4. 
(ügyintézô: Udvardiné Morvai Krisztina)
Tel.: +36-30-278-3283

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig, vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Virágok, koszorúk, ajándékok! 
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

Czimeres Rendezvényház
Esküvôk – céges rendezvények – bálok – 

baráti összejövetelek varázslatos környezetben.
Díjnyertes pálinkák, kemencés ételek.

Bejelentkezés: 06-70-321-9291

Etyek külterületén – Öreghegyen 
zártkerti ingatlan gyönyörû panorámával eladó!

Az ingatlan 1562 nm, amin elektromos árammal ellátott, igé-
nyesen megépített kôház és 26 gyümölcsfa – fôként szilva és
barack, birs, körte, naspolya, mandula – található. A földterü-
let folyamatos mûvelés alatt áll. Az ingatlan a falu központjától
autóval öt percre található, murvás úton közelíthetô meg.

Érdeklôdni: +36-30-272-9385
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KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

GLS Csomagpont. Feladás, 
átvétel! A 13-óráig leadott 
csomagokat a következô 

munkanapon kézbesítjük.

Etyeki autósbolt
Autóalkatrészek forgalmazása minden típusra 

Világítástechnika teherautókhoz, munkagépekhez. 
Kedvezô ár – pontosság – szakértelem 

Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.
E-mail: gulyasetyek@gmail.com

www.gulyasalkatresz.hu

Mobil: 06-20-914-7431

Etyek, Hôsök tere 1. (Cafe Madeleine kávézó mellett)

KÚTGÉPÉSZET – SZIVATTYÚK 
értékesítése és telepítése

Nyitva: hétfô–péntek: 8-18 óráig, szombat: 8-13 óráig

Lot tózó  Lot tózó  

2019. szeptember
24-én 3600 g-mal

és 56 cm-rel megszüle-
tett Nagy-Czirok Noémi 

és Péter kislánya 
Nagy-Czirok Tímea

Gratulálunk, sikerekben gazdag,
békés családi életet  kívánunk!

Etyek Nagyközség Önkormányzata

Gólyahír

Állatorvos
Etyek, Kossuth L. u. 17.

Rendelési idô: 
hétfôn 17-19-ig
pénteken 17-19-ig
szombaton 13-15-ig

dr. Rozgits Károly

Telefon: +36-30-403-6233
E-mail: rozgits@gmail.com



Feladatok:
• Üzemi területek és az irodaépület napi mûszaki

üzemeltetési feladatainak ellátása;
• Épületgépészeti/elektromos berendezések napi

kezelése, ellenôrzése, üzemben tartása, eseti kis-
javítása;

• Ütemterv szerinti, tervszerû, megelôzô karban-
tartások elvégzése, betanítás alapján;

• Hibaelhárítás, a berendezések üzemképességének
biztosítása;

• Elvégzett feladatok papíralapú és elektronikus
(számítógép / okostelefon) dokumentálása, napi
jelentés készítése az üzemeltetés-vezetô részére;

• Külsôs szakemberek kísérése, az általuk végzett
munka ellenôrzése;

• Hibafeltárási tevékenységben való aktív részvétel;
• Felhasználókkal, kollégákkal, szakalvállalkozókkal

való napi kommunikáció.

Elvárások:
• Középfokú szakirányú végzettség;
• Épületüzemeltetésben szerzett legalább 1 éves

szakmai gyakorlat;
• Épületgépészeti/épületvillamossági berendezések

ismerete;
• CAFM rendszerek felhasználó szintû ismerete vagy

jó affinitás számítógép és okos telefon felhasználó
szintû alkalmazásának elsajátítására;

• Kiváló problémafelismerô és -megoldó képesség;
• Pontos, önálló, felelôsségteljes munkavégzés;
• Munkába járás önállóan;
• Erkölcsi bizonyítvány;
• Ápolt, kulturált megjelenés;

Jelentkezés az állásra: 
A fényképes, magyar nyelvû ön élet rajzokat e-mailben
várjuk a job@kordastudio.hu címre!

Filmstúdiónk ingatlanüzemeltetés területére keresünk 
új munkatársa(ka)t ETYEK vonzáskörzetében

Gépész/Elektromos karbantartó
munkakörbe, teljes munkaidôben


